



В СЕМЬЕ ВАЖНО НЕ  
ОБИДЕТЬ...



ПЕРСПЕКТИВНОЕ  
ПОКОЛЕНИЕ



НАЙДИ НОВЫХ ДРУЗЕЙ  
«В КОНТАКТЕ!»

стр.2

стр.3

стр.4



# Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

№ 80 (9168) 2008 года

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3 руб

## Проблемы местного самоуправления

В Государственной Думе ищут пути наполнения муниципальных бюджетов.

3 июля спикер Курганской областной Думы продолжил работу в Федеральном собрании РФ. После обсуждения в верхней палате вопросов совершенствования законодательства по противодействию коррупции, Марат Исламов принял участие в заседании совета по местному самоуправлению при председателе Государственной Думы. Тема расширенного заседания, на который были приглашены руководители федеральных и региональных органов госвласти, главы муниципальных образований и представители научно-экспертного сообщества, была обозначена как «Проблемы финансового обеспечения муниципальных образований и пути их решения на основе повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления».

Дефицит финансовых ресурсов, недостаточность налоговых источников, а также крайне неравные уровни доходности муниципальных образований – это проблемы, общие для всей системы местного самоуправления в России. Участникам заседания в Государственной Думе предстоит обсудить пути повышения доходной базы муниципальных образований с тем, чтобы местные органы власти могли эффективно исполнять возложенные на них полномочия.

## Противодействие коррупции

2 июля, председатель Курганской областной Думы Марат Исламов работал в Москве. Вместе с коллегами из других регионов он участвовал в заседании Совета по взаимодействию Совета Федерации Федерального собрания РФ с законодательными (представительными) органами власти субъектов России. На обсуждение руководителей региональных парламентов вынесли важнейший вопрос — законодательное обеспечение противодействия коррупции. Успешное его решение позволит обеспечить в нашей стране соблюдение прав и свобод граждан, сохранить законность и правопорядок, ускорить социально-экономическое развитие государства.

Пресс-служба областной Думы.

Вт. 8 июля

т° днём	+29	
т° ночью	+22	
Ветер м/сек.	4	
Давление	753	с ю в
Долгота дня	17:15	растущая

Ср. 9 июля

т° днём	+31	
т° ночью	+24	
Ветер м/сек.	2	
Давление	753	с ю в
Долгота дня	17:13	растущая

Чт. 10 июля

т° днём	+32	
т° ночью	+20	
Ветер м/сек.	4	
Давление	754	с ю в
Долгота дня	17:11	растущая

## Юбилей Великой битвы



Торжественная встреча группы ветеранов Великой Отечественной войны состоялась вчера в РДК с. Кетово. Инициатором её выступила председатель районного совета ветеранов Г. Бойко. Её активно поддержали администрация района, отдел культуры, местное отделение партии «Единая Россия», депутат облдумы Е. Кафеев. А встреча была посвящена 65-летию Курской битвы, которая проходила с 5 июля по 23 августа 1943 г.

На первом этапе немецкие войска перешли в наступление и вклинились в нашу оборону от 10 до 35 км. Их наступление закончилось 12 июля танковым сражением в районе д. Прохоровки. Прохоровское поле вышло в летопись военной истории России наряду с Куликовским и

Бородинским полями. От Прохоровки наш путь был только на Запад.

Контраступление под Курском переросло в стратегическое наступление Красной Армии по всему фронту. Гитлеровская Германия на всех фронтах перешла только к обороне. Курская битва, огненная дуга предопределила исход войны.

Среди участников Курской битвы было немало земляков-зауральцев, в том числе и воинов Кетовского района. К сожалению, человек не властен над временем. Сегодня живых свидетелей и участников битвы осталось только 13.

Вот они, герои исторического события: Григорий Александрович Миронов, Борис Николаевич Кряжевских, Степан Трофимович Севастьянов, Александр Тимофеевич Черепанов, Федор

Иванович Стерхов, Василий Ефимович Меркурев, Василий Михайлович Катаев, Владимир Кузьмич Афонин, Андрей Лаврентьевич Рощупкин, Валерий Андреевич Симонов, Николай Васильевич Гаврилов, Александр Несторович Ерохин, Евгений Федорович Ложков.

Их тепло приветствовали депутат областной Думы Е. Кафеев, зам. главы района С. Новопашин, подробно о каждом сказала председатель совета ветеранов Г. Бойко. Для них самодеятельные артисты РДК исполнили песни. От «Единой России» каждый ветеран получил подарок.

И была высказана благодарность за героизм, за стойкость и мужество, проявленные в годы войны и пожелание – жить долго и счастливо.

Наш корр.  
Фото автора.

## Информ-курьер

### Уважаемые жители!

Сообщаем вам, что в ОВД по Кетовскому району действует «телефон доверия».

По номеру 2-14-36 у вас будет принята информация о совершенном, либо подготовляемом преступлении, а также по данному номеру вы можете сообщить о неправомерных действиях сотрудников милиции в отношении вас, ваших близких и знакомых, либо бездействии сотрудника милиции по вашему заявлению или сообщению.

### Акт вандализма

На кладбище с. Шмаково с 30.06 на 1.07 был совершен акт вандализма на территории кладбища. Неустановленными лицами были повреждены 24 мраморных надгробия и более 10 деревянных крестов. Многие из них восстановлению не подлежат.

Один из местных жителей обнаружил кладбищенский разгром 1 июля и сразу же сообщил в сельсовет. Администрация сельсовета

заявила в Кетовский ОВД. После чего выехали на кладбище. Было возбуждено дело по ст. 224 ч. 2 УК РФ (повреждение мест захоронения). Милиция ведет следствие. Жители шокированы данным преступлением, многие приходили на кладбище и плакали. Людям горько от того, что вандалы посягнули на святое.

### Спички детям не игрушка!

Ежик, маленький плутишка, Озорной растет мальчишка. Подпалил своей сестричке, Серую колючку спичкой. На лужайке возле дома, Поджигал пучки соломы. Пробовал огнем Гранит, «Плавится или горит?». Его папа не журил – «Познаёт ребенок мир!», Сын в познаниях преуспел... Нынче дом ежа сгорел. Дружная семья ежей, Стала вмиг семьей бомжей. Постатистике, ежегодно в области происходит около ста пожаров, по причине детской шалости с огнем. Отсутствие навыков осторожного обращения с огнем, неумение

действовать в экстремальной ситуации при пожаре – это основные причины гибели и травмирования детей на пожаре. В среднем, в области на пожарах ежегодно гибнут 10 детей, 15 – получают травмы различной степени тяжести.

### Внимание налогоплательщиков

Представляем отчетность за 2 квартал с двухмерным штрихкодом.

В соответствии с приказом Министерства Финансов России от 10.06.2008 года № ВЕ-3-6/275@, начиная со 2 квартала 2008 года, налоговые декларации (расчеты) и иные документы, служащие основанием для исчисления и уплаты налогов и сборов, на бумажныхносителях должны представляться налогоплательщиками с нанесенным двухмерным штрихкодом. Образец бланка можно найти в Интернете на сайте ФГУП «ГНИВЦ ФНС России» ([www.gnivc.ru](http://www.gnivc.ru)). Для сдачи налоговой отчетности на магнитныхносителях необходимо использовать программу «Налогоплательщик ЮЛ» версия 4.12 от 18.06.2008 года.

Соб. инф.

### Соглашение о размере минимальной заработной платы

С 1 июля вступило в силу дополнительное Соглашение о поэтапном доведении размера минимальной заработной платы в Курганской области до уровня прожиточного минимума на 2008-2010 годы.

Напомним, 28 апреля профсоюзы, работодатели и исполнительная власть подписали Соглашение, которое гарантировало поднятие уровня заработной платы с 1 июля до 80% от величины прожиточного минимума, а с 1 декабря до 100%.

– Соглашение заключено в интересах трудящихся граждан и для защиты их прав на достойную жизнь, – сказал заместитель Губернатора – директор Департамента экономического развития, торговли и труда Курганской области Николай Болтнев в начале брифинга, который состоялся 3 июля и был посвящен началу реализации положений договора. Также на встрече с журналистами присутствовали Анатолий Шелепов, начальник Главного управления труда Курганской области, Владимир Казаков, председатель КРОР «Союз промышленников и предпринимателей» и Владимир Андрейченко, председатель Федерации профсоюзов Курганской области – координаторы Соглашения со стороны Правительства Курганской области, работодателей и профсоюзов.

Указ Президента РФ, вышедший в 2007 году дал право субъектам заключать подобные соглашения и в настоящий момент им воспользовались 45 регионов. Стоит отметить, что в Уральском федеральном округе Курганская область стала первой, где сделан этот шаг.

– Это говорит об уровне социального партнерства, – подчеркнул Владимир Андрейченко.

Владимир Казаков от лица работодателей пояснил, почему приведение минимальной заработной платы и прожиточного минимума к равенству сделано поэтапным. «Переходный» период позволит организациям и предприятиям внебюджетной сферы (а именно на них распространяется действие Соглашения), сориентироваться, пересмотреть экономические параметры, скорректировать ценовую политику, дополнить комплекс мер по снижению издержек.

Анатолий Шелепов сообщил, что к Соглашению на сегодняшний день присоединились 18 тысяч работодателей региона и лишь 15 организаций по тем или иным причинам отказались. Их список размещен на сайте Главного управления труда и разъяснительная работа с руководителями будет продолжаться.

В первом квартале этого года прожиточный минимум составил в Курганской области 4428 рублей, планируется, что вскоре он достигнет 4635 руб. Таким образом 80% от него составит 3708 рублей.

Пресс-служба Губернатора Курганской области.

Семейные узы

## В семье важно не обидеть...

В день памяти святых чудотворцев, покровителей семьи и брака Петра и Февронии 8 июля теперь считается Днем семьи, любви и верности.

Историческая справка. Князь Петр был сыном Муромского князя Юрия Владимиоровича. В 1203 г. Пётр заболел проказой. Во сне ему привиделась целительница, девушка Феврония, крестьянка с Рязанской земли. Пётр успел увидеться с красавицей-крестьянкой. Князь пообещал жениться на ней, если недуг уйдет. Болезнь отступила, но ненадолго — слова он своего княжеского не сдержал. Феврония вылечила его вновь и вышла за него замуж. На их долю выпало и изгнание, и добрые годы правления. Скончались Петр и Феврония в один день и час. Похоронили их в разных обителях. Каково же было удивление, когда на следующий день они оказались вместе.

Очень символично, что накануне этого праздника я познакомилась с семьей Татьяны Александровны и Валерия Петровича Тихоновых из Каширино, когда Татьяне вручали медаль «Материнская слава».

Татьяна и Валерий вместе уже 16 лет. Воспитывают шестерых детей. Трех девочек: Зинаиду,



Екатерина, Ксения, и трех мальчиков: Петр, Иван и Кирилл. Самому младшему 6 лет. Ключевую роль в создании домашнего очага, конечно же, играет мудрая женщина. Татьяна относится именно к таким. На первый взгляд и не поверишь, что эта стройная, красивая, белокурая женщина умело справляется со своими шестью ребятами.

Как говорят в селе: «Дети всегда опрятные, ухоженные, одеты со вкусом. И на Татьяну любо-дорого посмотреть».

В семейных делах, очень важна твердая рука, которая бы защищала детей и жену от всего неблагодарного. Валерий, не сомнева-

ясь, верная и крепкая опора для Татьяны. Валерий работает механиком в училище, работа конечно тяжелая, но когда знаешь, что дома тебя ждет красавица жена и шестеро ребятишек, где тебя любят и уважают, домой — как на крыльях. В таком надежном тылу можно собраться с силами и вновь покорять новые трудовые вершины.

Семья — это, прежде всего, понимание, иногда даже отказ от собственных желаний ради интересов другого. В семье важно не обидеть, понять, возможно, и простить.

Ирина ПОТАПОВА.  
Фото А. НОВИКОВОЙ.

## Дальнейшая газификация

— Дальнейшая судьба газификации области зависит от вас, — с такими словами на аппаратном совещании 30 июня обратился Губернатор области Олег Богомолов к главам районов, которые скрывают план-график синхронизации по переводу домов и котельных на природный газ. — Если вы не сдержите обещание, то Зауралье может в 2009 году полностью лишиться финансовой поддержки Газпрома.

По Соглашению, заключенному между Курганской областью и ОАО «Газпром», до 1 сентября этого года во все дома и котельные, которые значатся в графике, должно поступить «голубое топливо». Однако реальные цифры оказываются намного скромнее.

В Далматовском районе газифицировано 62% квартир от плана, в Белозерском — 68%, в Кетовском — 58%, Катайском — 57 процентов квартир. В Щучанском — из 917 квартир газ проведен лишь в 348 (38%), ни в одну из пяти котельных «голубое топливо» так и не поступило. По словам главы Щучанского района Петра Чикишева, он и его заместители каждую субботу проходят по подворьям и объясняют населению, почему нужно завести газ в дом. Глава региона потребовал ускорить работу по утверждению проектно-сметной документации и переводу на газ котельных, написать письма в федеральные министерства по переводу на газ объектов федеральной собственности и закончить работы по газификации всех квартир.

Из шести районов — участников программы Газпрома, только Каргапольский район сумел выполнить план-график синхронизации.

— Я вижу ответственную системную работу главы района, — прокомментировал успехи каргапольцев Олег Богомолов. — Виктор Георгиевич Сухнев, проявив инициативу и нестандартный подход к делу, сумел выполнить обещание по газификации района. Мы равно финансируем все муниципальные образования, только итоги газификации почему-то везде разные...

Среди причин низких показателей по выполнению плана-графика синхронизации называлась недостаточная разъяснительная работа среди населения о необходимости скорейшего подключения домовладений к газовым сетям и созданию газовых кооперативов. Задерживают работы несвоевременная подготовка проектно-сметной документации, низкое качество монтажных работ при выполнении внутридомовой разводки. Администрации районов не всегда контролируют подбор подрядных организаций и выполнение работ.

— За несколько месяцев мы значительно улучшили ситуацию по газификации Зауралья, — подвел итог глава региона, — переведены на газ почти все котельные. Теперь усилия должны быть направлены на домовладения. К 1 августа мы вновь проанализируем, как продвигаются работы по подключению домов к «голубому топливу».

Итогом нерасторопности глав районов уже стало то, что в текущем году Зауралье недополучит на газификацию 180 миллионов рублей. По итогам первого полугодия 2008 года «Газпром» проведет анализ выполнения плана-графика синхронизации в регионах, в соответствии с которым будет определен план финансирования объектов газификации на 2009 год. И если Зауралье к 1 сентября 2008 года не выполнит взятые на себя обязательства по газификации, ОАО «Газпром» может прекратить дальнейшее финансирование инвестиционной программы в Курганской области.

Пресс-служба Губернатора Курганской области.

## Учебно-методический сбор

Минувшая рабочая неделя началась проведением учебно-методического сбора по усилению деятельности органов местного самоуправления и руководящего состава района по обеспечению мер противопожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Говоря об учебной цели сбора, начальник ГУ-6 (ОГПС) МЧС РФ по Курганской области Анатолий Цыбух назвал практические навыки по оперативному принятию обоснованных решений и умения управлять мероприятиями по защите населения в чрезвычайных ситуациях. Теоретическая часть занятий содержала такие вопросы: безопасность населенных пунктов, предприятий, организаций, учреждений; анализ обстановки по тушению пожаров; организованный отдых людей на водоёмах. О состоянии муниципальной пожарной охраны доложил специалист по



делам ГО и ЧС Виктор Болтушкин. По его словам, к десяти действующим постам в ближайшее время добавится еще четыре.

После обсуждения обозначенных и других вопросов заместитель главы района — председатель КЧС и ПБ Александр Малыхин обратил внимание глав сельсоветов на мероприятия, направленные на повышение защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и пожаров.

Продолжением учебных сборов стала тренировка на тему: «Действия руководящего состава РДК и персонала при пожаре». Руководство эвакуацией осуществлял начальник ПЧ-27 Александр Беленко. Экипажи пожарных машин оперативно справились с поставленной задачей. Спасенным с верхних этажей «пострадавшим» оказали первую медицинскую помощь. Условный пожар был локализован и ликвидирован в считанные минуты.

Татьяна ШУХ.  
Фото автора.



## Говоря о демографии...

Журналисты районных газет съехались 20 июня в г. Шумиху на зональный семинар.

Участие приняли редакторы и журналисты районных газет западной и центральной зон области.

Основным вопросом стала демографическая ситуация в Курганской области и меры по ее улучшению. Как сообщила заведующая сектором демографии Главного управления труда и занятости Курганской области Е. Дубина, за 2007 год численность населения сократилась на 8,9 тыс. человек. Это меньше, чем за 2006 год на 2,4 тыс. человек. Сокращение убыли населения произошло за счет снижения естественной убыли населения на 1,6 тысяч человек и миграционной на 0,8 тыс. человек. На динамику численности населения оказывает влияние три компонента демографического развития — это рождаемость, смертность и миграция.

Количество родившихся в 2007 году, по данным Курганска — 11159 человек. Рост по сравнению с 2006 годом на 8,5%. Превышение числа умерших над числом родившихся составило 1,4 раза. Число умерших в Курганской области уменьшилось в 2007 году и составило 15 334 человека. В возрасте старшего трудоспособного возраста умерло 71,9% человек, трудоспособного — 28,1%, моложе трудоспособного — 1,3%.

Всего в 2007 году умерло 8131 мужчина и 7203 женщины. В среднем ежемесячно мужчин умирает больше, чем женщин на 78 человек. Основными хроническими заболеваниями, которые определяют повышенную смертность населения региона, являются болезни системы кровообращения. Уровень смертно-

сти от этого класса заболеваний в значительной степени определяется как факторами воздействия на население в целом, так и сложившимися привычками населения, культурно-этническими традициями и образом жизни.

В последние годы травматизм стал второй по значимости причиной смерти мужчин. В условиях большой смертности большие внимания необходимо уделять формированию у населения установок здорового образа жизни, профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, несчастных случаев, отравлений, травм, алкоголизма, наркомании, табакокурения. Именно это формирует сверхсмертность в трудоспособном возрасте.

В условиях низкой рождаемости особую актуальность приобретает задача сохранения жизни и здоровья новорожденных, снижения младенческой смертности. За 2007 год зарегистрировано 132 случая смертности детей в возрасте до одного года. В структуре причин смерти младенцев преобладали состояния, возникающие в перинатальный период (57,6%) и заболевания, тесно связанные со здоровьем матери (15,2%). Снижение предотвратимой смертности населения — это более быстрый способ сохранения человеческого ресурса, способного улучшить показатели естественного прироста населения Курганской области.

Одним из факторов, влияющих на численность населения, является миграция. В 2007 году миграционная убыль населения, по сравнению с 2006 годом, сократилась на 0,8 тыс. человек и составила 4719 человек. За прошедший год в Курганскую область прибыло 7,5 тыс. человек. Из прибывших в область

(53,3%) выбрали местом жительства городское поселение. Основной причиной прибывающих мигрантов назвали возвращение к прежнему месту жительства и личные семейные причины. Больше половины мигрантов это 56,6% прибыли из областей УРФО и Казахстана. За пределы области в 2007 году выехали 12,3 тыс. человек. Ежегодно область теряет трудоспособное население, имеющее высокий уровень образования, причем из Курганской области выбывает мигрантов больше, чем прибывает, что отрицательно сказывается на численности населения нашей области.

Несмотря на реализацию комплексных мер по улучшению демографической ситуации в области и положительную динамику отдельных ее показателей, демографическая ситуация в области остается сложной. Имеет место низкая рождаемость и высокая смертность. В целях дальнейшего улучшения демографической ситуации на территории области, в октябре 2007 года была принята целевая программа демографического развития Курганской области до 2025 года. Также утвержден план по реализации на 2008-2010 годы. Главное обоснование создания программы — необходимость стабилизации численности населения Зауралья и формирование предпосылок для последующего демографического роста.

После обсуждения текущих вопросов прошло чествование журналистских династий и многодетных родителей из сферы печати. Их оказалось немного, но приятно отметить, что среди таковых оказалась и сотрудница газеты «Собеседник».

Елена КУЛИКОВА.

# Перспективное поколение

Торжественное собрание, посвященное Дню молодежи, состоялось 27 июня в ДТЮ г. Кургана. В нем приняли участие заместитель Губернатора Курганской области, руководитель аппарата Правительства Александр Мазеин, председатель Курганской областной Думы Марат Исламов, руководители областных учреждений и ведомств, ректоры высших учеб-



Д.Н. Сухенко

ных заведений области, специалисты сферы государственной молодежной политики, члены общественного совета «Молодежное правительство Курганской области», руководители и активисты областных и районных молодежных и детских общественных объединений, лауреаты областных молодежных премий за 2007 год.

В ходе торжественного собрания состоялось вручение областных молодежных премий, вручение сертификатов на получение грантов конкурса целевых муниципальных программ по работе с молодежью, вручение Благодарственных писем Губернатора Курганской области активистам сферы государственной молодежной политики Курганской области и педагогам-наставникам ребят, получившим премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Очень приятно, что среди награжденных есть и наши, кетовские лидеры. Областной премией за высокие достижения в профессиональной деятельности награжден лейтенант милиции, инспектор по розыску отделения ГИБДД ОВД по Кетовскому району Дмитрий Сухенко, благодарственным письмом награжден зам. директора по воспитательной работе ГОУ «Курганский лицей-интернат для одаренных детей» Алексей Курбатов.

Молодежные премии в Курганской области присуждаются с 1992 года, а начиная с 1996 года, после принятия совместного решения Администрации области и областной Думы, они приобрели статус областных молодежных премий. Данные премии предназначены для поощрения высоких достижений молодежи, поддержки молодых талантов, а также людей, успешно работающих в молодежной политике. За 16 лет своей истории было назначено 292 молодежных премии.

Звание лауреата областной молодежной премии присуждалось за 2007 год с учетом результатов деятельности в течение двух последних лет.

Конкурс проводился по пяти номинациям. В этом году на соискание молодежных премий было подано 54 представления из 15 муниципальных образований нашей области. Для рассмотрения выдвинутых кандидатур и авторских коллективов была сформирована специальная комиссия, которая, учитывая мнение экспертов и общественности, присудила 25 премий (16 индивидуальных и 9 коллективных).

Размер премий составляет 15000 рублей – индивидуальная, 20000 рублей – коллективная. Кроме того, лауреатам были вручены дипломы и нагрудные знаки установленного образца.

Вновь подведены итоги конкурса целевых муниципальных программ по работе с молодежью. Конкурс проходил в двух группах: в 1 группе участвовали программы крупных муниципальных образований с населением более 25 тыс. человек; во 2 группе участвовали программы средних муниципальных образований районного уровня с населением менее 25 тыс. человек. В ходе собрания всем победителям были вручены сертификаты на получение гранта конкурса целевых муниципальных программ. По итогам работы конкурсной комиссии присуждены следующие гранты: (для 1 группы) I степени – Администрации г. Шадринска – 350 тыс. рублей; II степени – Администрации Катайского и Далматовского районов – по 120 тыс. рублей; III степени – Администрации Каргапольского и Куртамышского районов – по 70 тыс. рублей;

(для 2 группы): I степени – Лебяжьевский район – 150 тыс. рублей; II степени – Мокроусовский, Мишкинский, Белозерский, Петуховский районы – по 80 тыс. рублей; III степени – Притобольный, Юргамышский, Макушинский, Целинный районы – по 50 тыс. рублей.

**Елена КУЛИКОВА.  
Фото А. НОВИКОВЫЙ.**

## Кетовская районная Дума РЕШЕНИЕ

от «02» июля 2008 г.

с. Кетово

О внесении изменения в решение Кетовской районной Думы от 28.11.2007 г. № 309

«О внесении изменения в решение Кетовской районной Думы от 22.11.2006 г. № 237

«О введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности с 1 января 2007 года»

В целях оптимизации системы налогообложения Кетовская районная Дума РЕШИЛА:

Внести в решение Кетовской районной Думы от 28.11.2007 г. № 309 «О внесении изменения в решение Кетовской районной Думы от 22.11.2006 г. № 237 «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности с 1 января 2007 года» следующие изменения:

1. В пункте 4:  
а) в подпункте 4.3 слово «11» исключить;

## ПРОТОКОЛ №6 рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе

с.Кетово 30.06.2008 г.

### 1. Муниципальный заказчик:

Администрация Кетовского района Курганской области.

Место нахождения: с. Кетово, Курганской области.

Почтовый адрес: 641310 Курганская область, с.Кетово, ул. Космонавтов 39.

Электронный адрес: AdmKetr@mail.ru

Телефон: 8 (35231) 2-16-45

Факс: 8 (35231) 2-16-45

Контактное лицо: Цурбанов Виктор Александрович

### 2 Наименование предмета аукциона:

Содержание действующей сети муниципальных автомобильных дорог.

Лот № 1 – 189 450 рублей.

Лот № 2 – 189 300 рублей.

Лот № 3 – 202 500 рублей.

Лот № 4 – 772 350 рублей

Лот № 5 – 1 600 000 рублей

Лот №1

№ п/п	Наименование автомобильных дорог	Протяженность, км	
		Всего	в том числе: с твердым покрытием
1	2	3	4
1	Подъезд к Зеленый Лог	2,30	0,00
2	Колташево-Кривина	9,93	9,93
3	Подъезд к Залесовский	0,40	0,40
	<b>ИТОГО:</b>	<b>12,63</b>	<b>10,33</b>

Лот №2

№ п/п	Наименование автомобильных дорог	Протяженность, км	
		Всего	в том числе: с твердым покрытием
1	2	3	4
1	Введенское-Чернавский	5,64	1,74
2	Подъезд к Малиновке	1,60	0,00
3	Подъезд к Илецкий	0,13	0,02
4	Подъезд к ст. Вихорь	0,50	0,00
5	Подъезд к Логушка	2,10	2,10
6	Подъезд к ст.Логушка	2,65	2,65
	<b>ИТОГО:</b>	<b>12,62</b>	<b>6,51</b>

Лот №3

№ п/п	Наименование автомобильных дорог	Протяженность, км	
		Всего	в том числе: с твердым покрытием
1	2	3	4
1	Подъезд к г.Тюмень-Передергина	13,50	12,80
	<b>ИТОГО:</b>	<b>13,50</b>	<b>12,80</b>

Лот №4

№ п/п	Наименование автомобильных дорог	Протяженность, км	
		Всего	в том числе: с твердым покрытием
1	2	3	4
1	Подъезд к Санаторная	2,30	2,20
2	Бараба-Лаптева	3,30	2,34
3	Темлякова-Новая Затобольная	2,28	1,38
4	Лукино-Петропавловское	4,50	0,00
5	Подъезд к Северное	5,32	4,32
6	Подъезд к п.Нефтяников	0,80	0,80
7	Подъезд к Лиственное	1,52	1,52
8	Становое-Козлово- «Курган-Половинное»	4,85	4,85
9	Марково-Лесное	10,87	10,03
10	Подъезд к Снежная	1,05	1,05
11	Подъезд к Романовка	4,56	4,56
12	Подъезд к Новокомогоровка	0,90	0,90
13	Подъезд к Орловка	2,48	2,48
14	Большое Раково-Вятка	5,76	4,31
15	Подъезд к Кропанка	1,00	1,00
	<b>ИТОГО:</b>	<b>51,49</b>	<b>41,74</b>

Лот №5

№ п/п	Наименование автомобильных дорог	Протяженность, км	
		Всего	в том числе: с твердым покрытием
1	2	3	4
1	Улично-дорожная сеть с.Кетово	40,6	17,26
	<b>ИТОГО:</b>	<b>40,6</b>	<b>17,26</b>

3. Извещение о проведении настоящего аукциона было размещено

б) дополнить подпунктом 4.9 следующего содержания:  
«4.9) Для оказания ветеринарных услуг значение факто-

ра K2.1 принимается равным 0,6.»

2. Таблицу пункта 9 изложить в следующей редакции:

Уровень средней заработной платы наемных работников относительно величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Курганской
---

Дела молодые

## Найди новых друзей «В контакте»!

Сегодня многие говорят, что Интернет и новые технологии заменили живое общение, а социальные сети стерли реальную дружбу между людьми. Обратить минусы в плюсы решили участники Кетовского молодежного движения «Ступени»!

24 июня в оздоровительном лагере «Аурора» началась новая тематическая смена «В контакте». Руководитель смены, Настя Кое-ва, рассказала нам об идее.

«Сегодня в Интернете очень популярны социальные сети. Одним из самых популярных является сайт «В контакте», главная цель которого — общение, поиск старых и новых друзей, объединение по интересам. Мы взяли за

основу идею этого сайта и разработали смену. Но наше общение не виртуальное, а самое что, ни на есть, реальное.

Мы ставим перед собой задачу показать силу живого общения, но при этом используем самые передовые идеи и технологии. Смена насыщена разного рода мероприятиями на общение, взаимодействие, творчество. Уже прошли такие мероприятия, как «Загрузка», «Авторизация», «Бумажная вечеринка» и Спартакиада. Думаем, каждый отдыхающий найдет в программе что-то для себя, а самое главное — новых друзей!

Найди новых друзей! — девиз смены. Каждый отряд — это группа,

которую могут развивать сами участники, взаимодействовать с другими группами, находить новых друзей, объединяться по интересам. Всего на смене восемь групп, в том числе три группы спортсменов (хоккеисты и пловцы). Они также по возможности принимают участие в мероприятиях, в свободное от тренировок время. В данный момент в лагере отдыхает около 250 детей в возрасте от 5 до 16 лет. Это в основном дети из г. Кургана, Курганской обла-



В прокуратуре района

## Незаконная охота

Вопрос незаконной охоты остается на территории Кетовского района, растет количество охотников-«браконьеров», которые снабжены как гладкоствольным оружием, так и нарезным, оснащенным оптическими прицелами. Растет уровень автомобилей, проходимость которых позволяет пересекать трудно проходимые места лесных массивов. Данным нарушителям закона стоит лишь увидеть животное, а поражающее оружие доводит дело до конца. У этих людей отсутствует чувство меры, совести, жалости к не в чем неповинным животным. В связи с этим число животного мира стремительно уменьшается. Животные, такие как «лоси», «косуля», «кабан» не выдерживают натиска «двуогих хищников» и переходят в разряд редких животных.

Так, ярким примером может служить факт, зарегистрированный в ОВД Кетовского района. 17 июня 2008 года в дежурную часть Кетовского РОВД поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве на территории Падеринского охотничьего участка вблизи п. Залесовский Кетовского района Курганской области места обнаружения шкур и остатков животных — «косуль».

На место происшествия выехали сотрудники ОВД Кетовского района, где было обнаружено место разделки шесть животных.

По данному факту 23 июня 2008 года Кетовским ОВД было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.258 УК РФ — незаконная охота.

Нам, жителям прекрасной и богатой природными ресурсами области, необходимо совместны-

ми усилиями добиваться сокращения случаев браконьерства, так как в одиночку правоохранительным органам тяжело бороться с указанными преступлениями.

Просьба ко всем жителям района — о всех фактах нарушения лесопользования незамедлительно сообщать в прокуратуру района, ОВД и другие органы правоохраны.

**В. БАЛАКИН,**  
помощник прокурора  
Кетовского района.

### Объявления

\* ПРОДАЮ сенокоску к Т-16, грабли боковые, телегу-площадку. 8-912-526-98-03.

\* ТРЕБУЕТСЯ социальный работник. Тел.: 2-33-96; 2-33-95.

\* Руководствуясь ст. 31,32 ЗК РФ, Градостроительным кодексом РФ, администрация Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка Евстратенко В.П., площадью 25,0 га, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Романовка, на юге д. Романовка.

Претензии принимаются в администрацию Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области в течение месяца со дня опубликования объявления, тел. 8(35231) 5-73-75.

\* Руководствуясь ст. 31,32 ЗК РФ, Градостроительным кодексом РФ, администрация Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка Герасимову В.Н., площадью 25,0 га, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Романовка, на юге д. Романовка.

Претензии принимаются в администрацию Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области в течение месяца со дня опубликования объявления, тел. 8(35231) 5-73-75.

\* Руководствуясь ст. 31,32 ЗК РФ, Градостроительным кодексом РФ, администрация Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка Полещук В.В., площадью 25,0 га, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Романовка, на юге д. Романовка.

Претензии принимаются в администрацию Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области в течение месяца со дня опубликования объявления, тел. 8(35231) 5-73-75.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций

Издатель: Комитет по печати и СМИ Курганской области

*Собеседник*

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: sobesednictv@bk.ru

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-36-20, ответственный секретарь — 2-34-70. Отделы: по работе администраций и общественно-политических организаций — 2-12-68, бухгалтерия — 2-12-68.

Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52486

РЕДАКТОР  
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ  
Н.С. МАЗУРЧИК

ВЫПУСКАЮЩИЙ  
И.А. СТЕПАНОВ



Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Регистрационный номер ПИ № ФС170301 19.12.2005г.

Тираж 2260 Заказ №1102